
 

Als FACT Gruppe übernehmen wir die Verantwortung für alle Leistungen des Facility Management im Gesundheitswe-
sen. Unser Spektrum reicht dabei von Beratung und Planung bis zu Betrieb und Service einzelner Bausteine und kom-
pletter Infrastrukturen. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in der Zentrale in Ahlen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen  
 
Bauzeichner (m/w/div)  
 

 Folgendes bieten wir Ihnen: 
- Ihr Gehalt entspricht der Verantwortung Ihrer neuen Aufgabe.  
- Ihr Vertrag ist unbefristet. Wir möchten lange mit Ihnen zusammenarbeiten. 
- Ihr Urlaubsanspruch beträgt 30 Tage pro Jahr. Schließlich wollen wir, dass Sie Ihre Akkus wieder gut aufladen 

können. 
- Ihr Arbeitsort ist in unserem Büro in Ahlen. 
- Ihr Jobrad können Sie bei uns zu Vorzugskonditionen erhalten, natürlich auch für die private Nutzung. 
- Ihre Mitarbeiterangebote in Form von dauerhaften Nachlässen auf Produkte und Dienstleistungen bei bekann-

ten Markenanbietern, erhalten Sie über die Einkaufsplattform der Kirchen. 
- Ihre Fitness unterstützen wir mit unserem Firmenfitnessprogramm, bei dem wir mit zahlreichen Studios in der 

ganzen Region zusammenarbeiten. 
- Ihre Perspektive ist unser Wachstum. Mit internen und externen Fortbildungen können Sie sich weiter qualifi-

zieren, mehr Verantwortung übernehmen, mitgestalten und mitwachsen. 
- Ihre Sicherheit ist unsere Unternehmenskultur mit unseren Werten & Regeln, die Sie schon im Rahmen Ihrer 

Bewerbung kennenlernen werden. 
 

 Ihre Aufgaben sind: 
- Sie erstellen u.a. Bau-, Revisions- und Bestandspläne mit Auto-CAD und der Branchensoftware Revit. 
- Sie unterstützen die projektleitenden Architekten bei der Bestandserfassung und Planung sowie bei organisa-

torischen Aufgaben in laufenden Projekten.  
 

 Unsere Erwartungen an Sie: 
- Sie bringen idealerweise eine abgeschlossene Ausbildung als Bauzeichner (m/w/div) mit. 
- Wir setzen gute bis sehr gute EDV-Anwenderkenntnisse, insbesondere in Auto-CAD / ADT, voraus. 
- Sie bringen sehr gute Deutschkenntnisse (C1-Sprachniveau) in Wort und Schrift mit. 
- Da Sie mit verschiedenen Kollegen, Bauherren und Behörden zusammenarbeiten werden, bringen Sie ein ho-

hes Maß an Team- und Kommunikationsfähigkeit mit. 
- Sie erledigen Ihre Aufgaben eigenständig und entlasten die Kollegen durch Ihre Arbeit. 

 

 
 Und nun? 

Das hört sich nach Ihnen an? Dann bewerben Sie sich und werden Sie ein Teil unseres Teams, welches Lust hat, etwas 
zu bewegen! Wir freuen uns auf Ihre vollständige Bewerbung und darauf, Sie kennenzulernen! 
 

 

Rückfragen zur Stelle beantwortet Ihnen gerne unser Leiter Baumanagement, Matthias Vahrson, 
unter 0251 935 5906. 

 

 
 
Bewerben Sie sich online unter www.factpartner.de/jobs oder per E-Mail an bewerbung@fact-
partner.de.  
 
 
FACT Gruppe - Hohenzollernring 70, 48145 Münster 
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